

CONSELHO ACADÊMICO SUPERIOR - CONSUP

RESOLUÇÃO nº 025 - Conselho Acadêmico Superior - CONSUP de 25 de outubro de 2018.

Tornar sem efeito a Resolução n.º 03/2016 do Conselho Acadêmico Superior.

O Conselho Acadêmico Superior – CONSUP da Universidade de Gurupi – UnirG, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do Decreto Governamental nº 5.861, de 17/09/2018 e incisos II do Art. 11, Seção I, Cap. I do Regimento Geral do Centro Universitário UnirG;

Considerando o teor do Despacho n.º 82/2018 do Presidente do Conselho Estadual de Educação, constante do Processo Administrativo n.º 2018.02.047115;

Considerando o teor das Resoluções n.º 024/2018 e n.º 025/2018 do Conselho Acadêmico Superior;

RESOLVE:

Art. 1º. Tornar sem efeito o teor da Resolução n.º 03/2016 do Conselho Acadêmico Superior.

Art. 2º. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se;

Comunique-se.

Conselho Acadêmico Superior, 25 de outubro de 2018.

Profal Dra. LADY SAKAY ente do Conselho Acadêmico Sun

Presidente de Conselho) Acadêmico Superior Reitora da Universidade de Gurupi - UnirG